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ЈАВНИ ПОЗИВ 

за 

поделу бесплатног садног 

материјала шљиве, кајсије, 

крушке и дуње 

 

I    Град Чачак и Институт за воћарство Чачак, објављују Јавни позив за поделу 

бесплатног садног материјала шљиве, кајсије, крушке и дуње, намењен физичким  лицима  –  

носиоцима  пољопривредног  газдинства  са  територије Града Чачка. 

II   На   Јавни   позив   се   може   јавити   физичко   лице   –   носилац   пољопривредног 

газдинства, које у структури газдинства има пријављене површине под пољопривредним 

културама у 2024. години у  складу  са  Правилником  о  упису  у  регистар  пољопривредних  

газдинстава  и  обнови регистрације, као и о  условима за пасиван статус пољопривредног 

газдинства ("Сл. гласник РС", бр. 17/2013, 102/2015, 6/2016, 46/2017, 44/2018 - др. закон, 102/2018, 

6/2019 и 6/2023). 

III   Физичко   лице   -   носилац   пољопривредног   газдинства   које   има   право   на 

подстицај у виду доделе бесплатног садног материјала, може добити од 50 до 100 садница шљиве, 

кајсије, крушке или дуње. Може се добити садни материјал једне врсте а могу се комбиновати и 

две воћне врсте. 

IV   Право  на подстицај у виду доделе бесплатног садног материјала,  има  физичко  лице  

-  носилац  пољопривредног газдинства, са пребивалиштем на територији града Чачка, чије је 

регистровано пољопривредно газдинство уписано у регистар пољопривредних газдинстава по 

основу права својине односно права својине и закупа пољопривредног земљишта (неће се 

признавати газдинства регистрована искључиво по основу закупу земљишта – мора постојати 

бар једна парцела на територији града Чачка у власништву носиоца газдинства) и да се преко 

50% земљишта које се налази у Обрасцу биљна структура регистрованог пољопривредног 

газдинства, налази на територији града Чачка.  

V Уз захтев за подстицај у виду доделе бесплатног садног материјала (преузимаће се на 

заједничкој писарници Градских управа града Чачка), физичко лице – носилац пољопривредног 

газдинства обавезује се да поднесе и  Извод биљна структура (из 2024. године, одштампан из Е 

аграра), Извод Подаци о газдинству (из 2024. године, одштампан из Е аграра) и Потврду о 

тренутном статусу пољопривредног газдинства (из 2024. године, одштампану из Е аграра),  

Институту за воћарство  Чачак  почев од  15. новембра до 29. новембра 2024. године, искључиво 

на начин наведен у следећем ставу Јавног позива. 

Физичко  лице -  носилац  пољопривредног  газдинства,  у  захтеву  уписује  личне податке 

и податке  о регистрованом газдинству. Уз захтев прилаже и неопходну документацију наведену 

у претходном ставу. Неопходна документација се шаље у затвореној коверти искључиво „Пост 

експрес“ услугом, на адресу Институт за воћарство Чачак, Краља Петра I 9, 32000 Чачак, из било 

које поште на територији Републике Србије, почев од 07.00 часова 15. новембра 2024. године, до 

29. новембра 2024. године. Сви захтеви пристигли ван овог рока, и послати на други начин, неће 

бити разматрани.  

VI Обрада предатих пријава за подстицај беспалтне доделе садног материјала ће се 

вршити  према  редоследу пристизања захтева, односно до утрошка обезбеђених средстава за 

реализацију овог јавног позива. Укупан планирани буџет за реализацију овог јавног позива 

износи 3.500.000,00 динара. Садни материјал је расположив у следећим количинама: шљива 

5.500 ком., кајсија 500 ком., дуња 1.500 ком. и крушка 1.800 ком.. 

 


